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SESSÃO ORDINÁRIA 02/05/2022 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte dois, às dezoito horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto 

os vereadores Noel de Moura Neto, Marlon Cruz Prêmoli e Rubisnei Aparecido da Silva. O sr. 

Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

décima primeira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. Solicitou o Vereador Valdir 

Casanova para fazer leitura do texto bíblico e foi colocada a ata do dia dezoito de abril em 

discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Logo após foram lido as mensagens 

do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Não havendo vereador inscrito no 

livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 009/2022 – Institui o Programa 

Auxílio ao Trabalhador no município de Centenário do Sul, Estado do Paraná. Com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, o projeto recebeu Emenda Aditiva 008/2022, posto a 

emenda em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto a emenda em votação foi 

aprovada. Posto o projeto de lei em segunda discussão nenhum vereador quis se ponunciar, 

posto em segunda votação foi aprovado por unanimiade. Indicação 083/2022 de autoria do 

Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente providenciar junto aos órgãos competentes, a instalação 

de semáforos entre a Avenida Prefeito Wanderley Antunes de Moraes com a Rua Francisco 

Brigido Dutra, nas proximidades dos Postos de Combustíveis Ebenezer e Contorno, visto que 

este local é um cruzamento e já tem ocorrido vários acidentes devido o grande fluxo de veículo 

neste local. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão o vereador Valdir relatou que aquela localidade é muito perigosa devido ao 

cruzamento e tem ocorrido diversos acidentes e com estes semáforos além de traser mais 

segurança para o trânsito, também irá trazer mais beleza para a cidade. Afirmou que aqui já 

apresentou este pedido em outras vezes e durante o seu mandato a cada seis meses irá apresentar 

este pedido e esperamos que sejamos atendidos. Em aparte o vereador Tiago relatou que este 

pedido também foi a sua primeira indicação nesta casa e já solicitou também em Curitiba este 

pedido e sempre alegam alguma coisa sobre a impossibilidade, mas aqui não devemos desistir e 

continuar trabalhando para que seja colocado este semáfaro naquele lugar, pois aquele 

cruzamento está muito perigoso e alguma coisa terá quer ser feita ali, nem se for uma rotatória e 

que o departamento de trânsito esteja estudado a melhor maneira de melhorar o trânsito neste 

lugar. Posto a indicação em votação foi aprovado. Indicação 084/2022 de autoria do Vereador 

Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do 

setor competente viabilizar com certa urgência para que o caminhão caçamba volte a realizar o 

trabalho. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o 

vereador Adam relatou que este veículo polinguindaste está no conserto a alguns dias e a 

população vem cobrando sobre os serviços de caçamba, mesmo o municipio locando outro 

veiculo, mas o serviço está muito lento e a população cobra e já estão jogando entulhos nas 

calçadas devido a falta de entrega das caçambas, assim esperamos que esta situação seja 

resolvida o quanto rápido possível. Posto a indicação em votação foi aprovada. Não havendo 

mais matérias na ordem do dia, e havendo vereador inscrito no livro de explicação o vereador 

Adam em suas explicações relatou que estes dias esteve juntamente com o vereador Zé 

Neguinho em reunião na JBS em Santo Inácio vendo a possibilidade de emprego para munícipes 

de nossa cidade, pois muitos trabalham nesta empresa, mas na unidade em Rolândia. Então nesta 

reunião recebeu uma possibilidade muito grande desta empresa empregar pessoas de nossa 

cidade nesta unidade Santo Inácio. Ainda parabenizou todos os atletas de nossa cidade pela 

participação dos jogos Paraná Bom de Bola, assim também parabenizando todos os profissionais 

envolvidos com os atletas nestes jogos. Também parabenizou o municipio por estar recebendo 

nos próximos dias os jogos escolares do Paraná, sendo que estes jogos além de fomentar o 

esporte, também estará fomentando a economia local, pois mais de um mil atleta estarão vindo 

para nossa cidade para participar destes jogos. O vereador Valdir Casanova em suas explicações 

agradeceu o sr. Prefeito pelo atendimento de sua indicação onde solicitou o tapa buraco na rua 
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próximo a Escola José de Anchieta, onde os serviços já foram realizados e isto nos deixa muito 

feliz com o atendimento de nosso pedido. Ainda relatou que não está satisfeito com as respostas 

do pedido para os serviços de poda de árvores, pois foi informado que na medida do possível os 

serviços estão sendo realizados, mas não vemos em nenhum lugar realizado estas podas de 

árvores, sendo que um local que sempre vem pedido para se fazer estes serviços é na rua 

Massanobu Nakamura e pelo que sabemos só foi feito este serviço nesta rua no mandato do 

Nicácio e depois nunca mais fizeram. Então espera que o sr. Prefeito viabilize este serviço com 

urgência e não ficou feliz com a resposta que foi enviada. O vereador Zé Neguinho em suas 

explicações também parabenizou o sr. Prefeito e o secretário da pasta do Esporte pela realização 

dos jogos escolares que acontecerá no município nesta próxima semana, evento este que é 

patrocinado pelo Estado e o município somente estará recebendo estes jogos e sendo fomentado 

a economia de nossa cidade. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal, 

o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes os projetos de lei 017/2022 e 018/2022 

para emissão de parecer e não havendo nada mais a tratar agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  
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